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Réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 17 au 19 Septembre 2018 auprès d’un échantillon de 2 023 personnes, 
représentatif de la population âgée de 18 ans et plus en France métropolitaine
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déclarent avoir eu une absence totale d’érection au 
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Proportion de Français ayant testé 
un médicament améliorant l’érection

3/4
des Français et Françaises 
estiment que le recours à 
un médicament améliorant 
l’érection est une décision 
de  couple
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+ Ecart significativement supérieur à la moyenne 
- Ecart significativement inférieur à la moyenne 
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